Bar 6ypayynant

Ynaxryi 3oxuoH Baiiryynax nporpamyfiansiH onMMnuanan 3opuy nx Poe eepuitH Ux cypryynuiiH ooy THyynaacaa 6ar
6ypayynx 6avraa. Har 6arT xagaH 4 otoyTaH 6aiix 60JHo.

Poe otoyTaH 6y puiiH Yyansapbir maanar. CaitH 6ar 6ypay ynaxuiiH Tyng Poe napaax oypmuisr 6apumtanx baraa
6ypayynoar. BarnitH 6yx ruwyyn snraatan YyagBapblH TYBLWWHTAM 6aix écToi. XapBaa baruwiiH i 43X ruwy yHui
yaaBapblH TyBWKH X[i] (i> 0 6arT 3aaBan x[i]-1 yanBapbIH TYBWUHTSM rywy YH b6aix éctoir. Oy THyY A xacax
YyaaBapblH TYBLWMWHTAM Bytoy nporpamynannaa Myy 6ainx 6onHo.

BarTt unyy onoH ruwyy g 6aix TycMaa Har gop onoH 6oanoro 6oaox 6onomx ol 6onHo. Tuiimaac Poe eepwiiH 6y x
OKOYTHYY AbIF OponuyycaH 6aryynbir 6ypayynaxa39 XaMruiiH LLeeH vy YHTa 6arviti ruwy y AuidH Toor anb 60/10x
nx bainraxoir xycy baiiraa.

Xwuwas Hb: 7 otoyTaH Haiiraa 6ereen TaAraspuiiH YaaBapblH TYBWKWH Hb skills = [-1, 0,1,2,2,3] rax ererpaceH 6on
Mall ONOH sH3aap b6aryynbir 6ypay ynax 6onomxroin. Xunwas He [-1], [0], ..., [3] Hereetaliryyp baruiir meH team1=[-
1,0,1,2,3] 6a team2=[2] rax 6ypayYnx 60nHo. M9x033 6ma XaMrniiH LeeH ruwy yHTai 6aruitH ruwy y auiiH 100
XamruiiH ux Gannraxbeir 3opbXx Oairaa Tyn 3eB xapuynT Hb team1=[-1,0,1,2] 6a team?2=[2,3]. XamruiiH LeeH

rAWY YHTai 6arnitH To0 3H3 yeq 2 HaitHa.

Tamparnan: 3axblH HEXLeN Hb O Oy TaH TaMUB33HA OYPTIYYNCIH TOXMONLONL HAr Y 6ar 6ypoyynXx yagaxryi Tyn
xapwy Hb 0 baiiHa.

OponTbiH 6YTaL,
OXHUIA MepeH 6yxan Too , t , TeCTUIAH Too

Lapaarviti t mepeHa 6yxan 100, N, Too 6a N ooy THyyAblH YaaBapyyOblH Xarcaant 60n1ox 6yxan 100 X[i]
ererieHe

Xs3raapnant
1<=1<=100
1<=n<=10°
-10% <= x[i] <= 10°
FapantbiH 6YT3L,

TecT Tyc 6YPT XaMruiiH LeeH FvwY YHT3R 6aruiiH ruwy y aAuiiH T00 XaMruinH ux 6ainnrax yewinH xamruiiH LeeH
rAWY YHT3 6aruitd rvwy y AuiAH TOOr X3BN3.
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Tann6ap

OxHuin TecTanL Poe x0ép bar 6ypay ynx 6onHo. OxHwii 6arT {-4, -3, -5} 6a {4, 5, 2, 3}. Xapuy Hb 3
X0ép naxb TecTaHn 60NOMXUT HAr 6ar Hb {-4}

lNypaB naxb TecTaHA baryyn Hb {3}, {1, 2, 3}. Xapuy Hb 1

LepeB nax TectaHn 6yx ruwyyauir Har 6art 6ypayynx 6onHo. Xapuy Hb 7

LLaruiH xa3raapnant

Llarnitn xsi3raapnantbir 9H3 NMHK33C XapHa yy. https://hr-
assets.s3.amazonaws.com/7bb46cae challenge assets/checker limits/3765/limits.json

Tamparnan

Xapeas n=0 yepq 0-uir xaBna.

OpuyyncaH : b.MeHx6asip AHY
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